
 

 

令和元年度  明るく楽しい雑賀小学校をつくるための児童アンケート 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64%31%

5% 0%

友達と仲良くしている

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

59%34%

5%
2%

学校が楽しい

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

37%

50%

11%
2%

勉強中話がきちんと聞ける

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

28%

33%

28%

11%

発表をよくする

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

46%42%

10%
2%

毎日の勉強がよくわかる

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

48%44%

7%1%

そうじをいっしょうけんめいしている

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

●保護者アンケートから  いじめをなくす学校の取り組みが保護者から見れば弱く感じているようだ。子ども一人ひとり大切にされ認められるように保護者が実感す 

ることができるような取り組みを積極的に進めるのと同時に学校での取り組みをアピールしていく必要がある。 

●児童アンケートから   学校での出来事を家庭で話す子が多くない。学校での取り組みを保護者に伝える努力をさらにしなければならない。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年度  明るく楽しい雑賀小学校をつくるための 保護者アンケート 

雑賀小学校全体について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59%27%

11% 3%

給食の時間が楽しみだ

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

42%
39%

15%
4%

だれとでもあいさつができる

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

49%

27%

16%

8%

家の人に学校のことをよく話す

とてもそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない

24%

63%

9%
1% 3%

学校は教育活動や子どもの様子を

わかりやすく伝えようとしている

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

26%

60%

7%
1%6%

学校は楽しくわかりやすい授業を

工夫している

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19%

62%

11%

2%
6%

学校は子どもの安全確保・健康管理

のための取り組みを十分行っている

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

17%

59%

11%

2%
11%

学校は子どもの命を大切にする社会の

ルールを守る態度を教育している

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

21%

52%

14%

2%

11%

子どもが一人ひとり大切にされ認められ

るようになっている

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

12%

53%
17%

3%

15%

学校はいじめをなくす学校・学級づくりに

取り組んでいる

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分のお子様について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27%

60%

7%
1% 5%

学校は家庭・地域と連携し開かれた

学校になるように努めてい

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

47%45%

5%
2%1%

子どもは毎日楽しそうに

学校に通っている

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

21%

61%

14%

3% 1%

子どもは学習内容がわかり基礎的な

学力が身についている

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

45%

19%

5% 0%

子どもは学校での出来事を

よく話す

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

17%

50%

25%

6% 2%

子どもは誰にでも

あいさつができる

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

34%

43%

18%

4% 1%

子どもは給食の時間を

楽しみにしている

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない

38%

55%

2%
1%4%

お子様を雑賀小学校に通学させて

よかったと思いますか

とてもそう思う まそう思う あまりそう思わない 思わない わからない


